プレスリリース

かすみ草の村づくりプロジェクト 「2025 昭和かすみ草ウィーク」イベントの実施について

令和7年7月7日福島県会津農林事務所

標記について、次のとおりお知らせします。

1 趣旨

「かすみ草の村」を宣言している昭和村において、「昭和かすみ草」が地理的表示(GI)保護制度に登録されたことを契機として「かすみ草の村づくりプロジェクト」に取り組んでおり、「昭和かすみ草」を活用した「かすみ草ウィーク」イベントを開催し、「昭和かすみ草」の魅力をより一層PRすることにより、地域振興を図る。

2 2025 昭和かすみ草ウィークについて

(1) 日時

第2回昭和かすみ草ウィーク 令和7年7月14日(月)~21日(月)

(2) 場所

道の駅からむし織の里しょうわ (昭和村佐倉字上ノ原1)

(3) 実施内容

ア GIブランドの「昭和かすみ草」の限定販売

- イ 体験イベント (フラワーボール作り体験、スタンド作り体験、ミニランプ シェード作り体験、収穫体験)※7月20日(日)限定
- ウ 村内で開発したかすみ草関連商品(ピアス、菓子類等)の販売

(4) 主催及び共催

主催:株式会社奥会津昭和村振興公社

共催:福島県会津農林事務所

問い合わせ先 —

株式会社奥会津昭和村振興公社 道の駅からむし織の里しょうわ 支配人 郷田 優介 電話 0241(58)1655

福島県 会津農林事務所 企画部

担当 企画部長 先﨑 秋実

電話 0242(29)5319